

宁愿拿钱减刑 不愿支付工钱

我省首例恶意欠薪案二审维持原判

本报9月10日讯 因服装厂经营困难，老板摆摊子深夜“跑路”(详见本报2月23日、5月10日、5月26日报道)。近日，湖南首例恶意欠薪案在株洲市中级人民法院二审，最终维持原判。

在案件审理过程中，最令气愤的是，被告人的妻子始终不愿支付工人的工资，却想拿出2万元让丈夫减刑。

【案情】制衣厂老板深夜“跑路”

邹定友今年40岁，邵阳人。2008年，他在株洲市芦淞区开了一家制衣厂。由于竞争激烈，制衣厂日渐艰难，欠下不少外债。去年11月底，他萌生了躲起来逃债的念头。

去年12月6日，他找到朋友胡某，请他将他的家用电器和衣物运走，送到郴州。邹定友则踏上了去郴州的火车，然后辗转到了怀化。而邹的手机，也设置成无法接通状态。

今年1月中旬，株洲警方在怀化将邹定友抓获，以涉嫌恶意欠薪罪将其刑拘。归案后，邹坚称没钱发工资。

【二审】驳回涉案双方上诉请求

今年5月8日，此案开庭审理。株洲市芦淞区法院一审宣判，邹定友犯拒不支付劳动报酬罪成立，获刑1年6个月，处罚金4万元；一次性支付22名工人劳动报酬等120174元。

一审后，涉案双方均提起上诉。邹上诉称，劳动部门限期整改指令书送达不合

法，他认为自己无罪，且附带民事诉讼部分也缺乏法律依据。而工人们则认为，邹不仅要支付工资，还应支付因维权花费的误工、交通、通讯等费用。

株洲市中级人民法院二审判定，邹的行为构成恶意欠薪罪，驳回了他的上诉请求。同时，法院以“不属于犯罪行为造成的直接损失”为依据，驳回了工人们的请求。

【幕后】想用2万元换半年减刑

此案二审中，法官曾给邹定友的妻子做工作，劝其尽快赔偿以减轻丈夫的刑罚。但邹的妻子宁愿出2万元换丈夫减刑半年，却不愿支付工人工资，遭到了法院和工人们的拒绝。

工人们的代理律师刘新华说，他曾多次给邹定友的妻子打电话，“他妻子只说，我一个妇道人家，到哪里搞钱啊，除非你们把他放出来。”

刘新华认为，邹定友与妻子这一做法是典型的赖账行为。芦淞区法院一负责人表示，法院一定会通过各种方式，查找邹的财产线索。只要邹的财产被发现，就会被执行，其妻子的财产也会成为被执行对象。

■记者 李永亮
通讯员 刘瑾 汪明卓



“大哥，你开的是快艇吗”

9月9日上午，邵永高速民警在浏览监控视频时突然发现一位驾驶“奇人”，竟然站着还开车，开的还是大客车。同时，测速仪显示这辆牌号为粤S93430的大客车时速飙至115公里，超速15%。

民警从照片来分析，驾驶人很可能是因为长时间开车产生了疲劳，又不愿停车休息。而驾驶人证实，“站着醒瞌睡，大约站了1分钟。”目前，等待他的是罚款200元、扣3分的处罚。

民警提醒，站着开车很危险，不仅视线有偏差，脚也不能很好地控制刹车和油门离合器；连续驾驶4小时以上要停车休息20分钟。

记者 王为薇 实习生 蒋璐 胡美云 通讯员 梁美芝 摄影报道

省警察学院《视频图像侦查》课程获公安部一等奖 视频侦查帮警方锁定周克华

本报9月10日讯 今天上午，湖南省公安厅在湖南警察学院隆重召开全省公安系统庆祝教师节暨优秀教师教书育人和优秀专题表彰大会。我省警察学院的《视频图像侦查》和《公安院校警务心理学教学与服务的创新与实践》课程分别被评为全国公安高等教育部级优秀教学成果一、二等奖。

《视频图像侦查》课程主讲人尹

伟中博士介绍，案发现场和周边犯罪嫌疑人的视频也是一种证据，通过专门的技术手段从中发现大量可供破案的线索。“远至新疆‘7·5’事件，近至周克华身份的确认，这种新型的技侦手段都在其中发挥了重大的作用。”

■记者 陈昂 实习生 戴罗鑫 通讯员 颜英华 刘慧 杨昭

峰会上，长沙早泄治疗技术异军突起倍受瞩目。北京大学泌尿外科专家一致认为——

治疗早泄，长沙技术后来居上

敏感神经分离术微创10分钟，彻底提升战斗力

2012湖南早泄手术规范操作临床路径研讨会(简称:湖南早泄手术标准研讨会)于9月9日在望城国际大酒店胜利召开。北京、湖南专家悉数参会，并推出《早泄手术规范操作标准白皮书》。为早泄手术规范化提供了新标准，确保每一台手术都按该标准进行，奠定了该院作为长沙早泄治疗专业品牌的行业标杆地位。



博大专家与中国性学会副理事长马晓年教授等专家合影。



《早泄手术标准》白皮书发书仪式上专家合影。

博大早泄治疗新模式倍受称赞

在这个国际学术舞台上，国际前沿的男性科治疗理念、新技术在会上闪亮登场。作为大会的唯一承办方，博大医院也在本次大会上不负众望，大放异彩：由博大专家提出的《建立在敏感神经分离术基础上的早泄治疗新模式研究》得到了与会同行的一致认可，并被大会重点推广。

来自北京的中国性学会副理事长、博大大医院特聘专家蒋先镇教授表示，博大大医院提出的《建立在敏感神经分离术基础上的早泄治疗新模式研究》是最新技术成果，有着“适应症广、疗效确切、可精确控制”的突出特点，是对传统治疗模式的一次全面革新。目前前期检测、手术的精准度、心理疏导治疗等的有机统一，大会专家组一行在听取了博大大医院的报告后，给予了高度评价。“这是本次研讨会上最为值得称道的一项新技术，如果在全国推广开来，必然对早泄治疗领域产生一次新的治疗革命。”

敏感神经分离术：大会的“焦点” 专家眼中的“明星”

“目前国际上对于早泄的治疗，倾向于微创手术治疗，但是要求手术的精度比较高。其次重视前期的检测。”有感于此，北京大学人民医院白文俊教授表示，本次研讨会的演讲主题设置对早泄新技术、新理念着重进行了侧重。其中，博大大医院及其关于早泄的治疗新技术就是在这样的背景下成为大会的“焦点”、专家眼中的“明星”。

“2011年召开的湖南省男性功能障碍学术研讨会、2010中国国际男科学术峰会及第三届、第四届长城国际男科论坛上，博大大专家向全世界隆重推介了这一新技术，至今令人印象深刻。在本次会议上，组委会在第一时间就决定将它作为早泄治疗的重点推广课题，同专家广泛交流。”组委会负责人自豪地表示，他们当初的这个决定、这份信赖，“事实证明，非常明智！”

技术娴熟，操作规范，安全有保障 2万余例成功手术印证技术实力

“国内外医学研究证实，早泄患者是因为其敏感神经过多、过度活跃导致的。这部分早泄患者的治疗，仅仅依靠心理疗法不能达到效果，需要到专科医院进行手术治疗。”博大大医院已经开展此种手术3年多，是长沙唯一掌握该技术的医院，三年来已成功治疗患者2万例，被誉为“治疗早泄的金标准”。

在本次会议上，博大大专家蒋先镇教授以《建立在敏感神经分离术基础上的早泄治疗新模式研究》为题，分享了博大大医院在早泄治疗上的新理念、新技术，广受关注，来自省内外

的医学专家代表纷纷表现出浓厚的兴趣。

“手术治疗早泄已被广泛认可，但是前期检测也非常重要，需要有严格的手术指征，另外手术本身的技术成熟程度也相当重要。”中国性学会副理事长马晓年教授介绍说，博大大医院作为“敏感神经分离术”这一技术的创新者，在技术上具有得天独厚的优势，“技术娴熟，操作规范，非常成熟，特别注重前期的检测和心里支持，非常难能可贵”，“该手术应用于临床以来，已经有20000余例患者见证了其神奇的魅力，无一例手术失误事故，这不能不说是医疗界的奇迹。”

蒋先镇教授还表示：“我希望这项新技术能推广到全国，在治疗早泄患者方面作出自己的贡献。”

这个九月 请他们为男性健康把脉

与会专家(部分)



蒋先镇 教授 博士生导师
湖南省医学会主任委员
湘雅二医院泌尿外科主任
博大大医院特聘专家



樊战军 主任
中国性学会委员
博大大医院特聘专家
湖南省泌尿科协会会员



白文俊 教授 博士生导师
北京大学人民医院泌尿外科主任
中国性学会常务委员
中华医学会男科分会委员



湖南早泄手术标准研讨会

主办单位：北京大学泌尿外科研究所 长沙博大大泌尿专科医院

2012中国·长沙

0731-88778877 长沙市韶山北路288号(省水电八局长岭站下)